## 福島第一原子力発電所視察と東京電力廃炉資料館【申込書】

この度は、「ホープツーリズム」福島第一原子力発電所視察と東京電力廃炉資料館にお問合せ頂き、誠にありがとうございます。福島第一原子力発電所の視察にあたっては、「安全第一」及び「核物質防護ならびに放射線防護の遵守」を前提として、以下の事項等をご確認、ご承諾の上、参加申込書をご記入いただきお申込みをお引き受けしております。何卒、ご理解とご協力を宜しくお願いいたします。

## ● 本人確認について

福島第一原子力発電所立ち入りにあたり、ご本人さま確認を行います。そのため、事前手続き、視察日に身分証明書(原本)が必要となります。お忘れになるとご視察頂くことができませんので、予めご了承ください。

## ● 身体的な配慮について

6ヶ月以内に医療機関にてRI投与等の放射線治療をした方は、汚染検査時、RI投与剤の体内残留の影響により誤検出する場合がございますので、事前にご連絡ください。

視察の上で配慮が必要な持病、身体的障害をお持ちの方は、支障のない範囲で事前にご連絡ください。(ペースメーカー等)なお、妊娠中の方は、未成年者(18歳未満)は、ご視察をご遠慮頂いております。

●ご視察当日の服装等の注意事項は最終行程表でご案内します。

ローマ字	性名			生年月日			性 別
(フリガナ)				(西暦		年)	וית בו
氏 名			昭 和・平	成		男・女	
Q S				年	月	日	) <del>D</del> · X
(フリガナ)						電	話
ご自宅住所	〒 −				(		)
勤務先			役 職				
国 籍	日本		日本以外				
◆ 今回の福島第一原子力発電所の視察							
初めて/2回目/3回目/それ以上 前[			訪問時期	問時期年		月	日
◆ 本人確認の書類(視察当日持参するものを選んで下さい。)							
運転免許証・マイナンバーカード(写真付き)・パスポート・在留カード(特別永住者証明書含む)							
(ご注意) ・上記選んだ書類を視察当日お忘れになりますと、発電所には入れません。							
・期限がきれた書類も発電所に入れません。							

◆ 本人確認書類記載の通り正確にご記入をお願いします。

ご記入いただいた個人情報は、発電所入構の目的で利用し、 これ以外の目的では利用しません。

## 福島交通観光株式会社

〒960-8132 福島市東浜町7番8号 Tel:024-531-8950 Fax:024-531-8961